

Title: Как выбрать красивое свадебное платье по знаку зодиака в год огненного Петуха

Keywords: свадебное платье зодиак год петуха 2017 свадьба Овен Телец Близнецы Рак Лев Дева гороскоп красивое романтическое оригинальное Москва покрой фасон силуэт кружево отделка цвет аксессуар

Description: Красивые свадебные платья для Овнов, Близнецов, Раков, Львов и Дев в год Петуха. Как выбрать наряд для свадьбы для разных знаков зодиака

Идеальное свадебное платье по знаку зодиака (часть 1)

Поверья и приметы — часть нашей повседневной жизни, но в торжественные моменты они приобретают особое значение. Многие невесты, собирающиеся играть свадьбу в год Петуха, стараются подобрать платье не только по типу фигуры, но и по гороскопу. Поэтому стоит заранее узнать, какие свадебные платья лучше всего подойдут разным знакам зодиака.

Свадебный гороскоп на 2017 год

Свадьба в год огненного Петуха — серьезный и ответственный шаг, ведь брак, заключенный под покровительством этого представителя восточного гороскопа обещает быть прочным, стабильным и построенным на взаимоуважении. Петух — сторонник традиций, поэтому в его год стоит отказаться от слишком смелых экспериментов и отдать предпочтение классике (это касается не только отношений, но и организации праздника и выбора свадебного платья).

Овен

Для главного огненного знака подойдут элегантные свадебные платья прямого силуэта. Свадьба для Овна в 2017 году — это настоящее шоу, так что невестам, рожденным под этим знаком зодиака, стоит выбрать простое элегантное свадебное платье, в котором будет удобно.

Звезды рекомендуют фасоны, приталенные по фигуре, а для того, чтобы

подчеркнуть артистизм и оригинальность, стоит выбрать модели с глубоким вырезом на спине или в области декольте. Приветствуются оригинальные ткани, а также «королевские» аксессуары: тиары, венки, объемные браслеты, стильные чокеры. Цвет одеяния может быть огненно-красным, золотым и других оттенков пламени.

Впрочем, Овны будут прекрасны и в нарядах с пышной юбкой. Если телосложение позволяет, силуэт «Русалка» с пышным шлейфом станет отличным выбором. И не забудьте о каблуках!

Телец

Невестам, рожденным под знаком Тельца, будут к лицу красивые романтические свадебные платья ручной работы. Женственные наряды с ручной вышивкой или модели из струящихся тканей — превосходный вариант для свадьбы. Земному знаку стоит сделать акцент на естественности и простоте, так что вышитые детали не должны быть чрезмерно экстравагантными.

Женственные фасоны удобной длины подчеркнут изысканность образа. Вы можете надеть платье длиной до середины колена либо в пол. К лицу будут и платья-колонны прямого кроя из великолепного кружева. Свадебный гороскоп на 2017 год рекомендует Тельцам дополнить образ венком из живых цветов. А из тканей можно использовать шифон, шелк и другие легкие материалы, которые хорошо драпируются.

Близнецы

Этот знак зодиака относится к стихии воздуха, так что ему свойственна легкость и переменчивость. Чтобы свадьба Близнеца в 2017 году превратилась в яркое событие, звезды рекомендуют выбрать оригинальное свадебное платье и аксессуары. Не бойтесь экспериментировать, ведь дизайнеры придумали немало нестандартных моделей.

Наряд для воздушного знака должен быть максимально невесомым, так что от плотной парчи или атласа лучше отказаться. Наряды из шифона или органзы с множеством симметричных или асимметричных оборок и воланов станут вашим талисманом, гарантирующим счастливую жизнь в год Петуха.

Нестандартные свадебные платья можно не только выбрать, но и сшить по

собственному эскизу. Не забудьте подобрать к ним оригинальные свадебные аксессуары, например, летящую полупрозрачную накидку или длинную фату, переходящую в шлейф.

Рак

Романтичные и женственные представители водной стихии также смогут блеснуть в 2017 году, особенно если выберут платья с поясом, баской или лентой на талии. Эти детали позволят подчеркнуть красоту фигуры, порадуют возможностью поиграть с цветовыми контрастами. Пояс или лента могут быть расшиты бисером, но вполне уместен и блестящий шелк. Ширина зависит от телосложения, а длина свободно свисающих или завязанных бантом кончиков может быть достаточно большой.

Составители свадебного гороскопа могут предложить Ракам и другие популярные варианты: платья с высоким воротом, воротником-стойкой или оригинальные модели в мелкий цветочек с кружевом. Главное, чтобы у окружающих создавалось впечатление романтизма и женственности. Из аксессуаров лучше выбрать жемчуг, лунный камень или самоцветы, находящиеся под покровительством Луны.

Лев

Царственные «львицы» наверняка окажутся в центре внимания. Если другие знаки могут быть одеты достаточно скромно, для льва свадьба — еще один повод подчеркнуть свое величие, поэтому в 2017 году им советуют придерживаться правила «золота много не бывает».

Львам созвездия предлагают надеть свадебное платье с золотом или, в крайнем случае, сшитое из блестящих тканей. Если этот цвет не слишком подходит к вашему цветотипу, по крайней мере, украсьте наряд золотой отделкой: кантом, кружевом, вышивкой. Одевание для Львов в 2017 году должно быть пышным: кринолины, длинные шлейфы, сверкающие украшения, - все это создано для вас, так что не стоит скромничать.

В год огненного Петуха Львы могут себе позволить и красную отделку свадебного платья. Но важно не переборщить: выберите либо роскошный фасон, либо царственный цвет. В качестве компромисса можно предложить букет невесты из темно-красных роз либо красные туфельки.

Дева

Невесты, рожденные с 22 августа по 23 сентября, не могут себе позволить небрежность даже в самых мелких деталях. Склонность к перфекционизму приводит к выбору лаконичных свадебных платьев прямого силуэта. Главное правило при выборе модели — безупречность, так что Дева будет долго выбирать накидку на свадебное платье, рассматривать варианты аппликации, внимательно изучать расположение кристаллов Сваровски на зоне декольте.

Один из самых предпочтительных вариантов для рожденных под знаком Девы - свадебные платья-трансформеры с кружевом. В них будет удобно и в летние месяцы, и зимой, а возможность поразить гостей смелым преображением порадует тех, кто любит сюрпризы. Важное значение имеют мелкие детали, которые должны подчеркнуть элегантность и превосходный вкус невесты. Нестандартная накидка, сумочка, приколотый на наряд букетик цветов не останутся незамеченными.